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Hosszú időbe telt, de kiharcoltuk, hogy megállapodás született a kormány, a munkáltatók és a munkavállalók között a minimálbér rendezéséről. Innen kell tovább lépnünk, és elérnünk, hogy a tisztes munkáért mindenki tisztes bért kapjon, a betanított és a szakmunkás is. A kormány a munkáltatók költségeinek csökkentésével nem a tőketulajdonosok nyereségét kívánta növelni, hanem a béremeléseket kívánta elősegíteni. A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórum (VKF) tagjai, a kormány, valamint a munkavállalók és a munkáltatók képviselői, az idei és a jövő évi minimálbér-emelésről és a járulékcsökkentésről szóló megállapodását egyhangúlag elfogadták. A kormány most jelentette be, hogy az elkövetkező három év során 30 százalékos béremelést hajt végre a közszférában. A versenyszférában is számos helyen éltek ezzel a lehetőséggel a munkáltatók, de kedvezőtlen esetek is előfordulnak, olyan cégeknél is, amelyeknél különösen indokolt lenne a bérek rendezése. A Dunaferr Társaságcsoport, egy korábbi bérmegállapodás alapján ajánlott 1,7 százalékos béremelés, szembe megy a céllal, hogy a dolgozók a minőségi munkájukkal arányos bért kapjanak. A Dunaferr esetében, a szociális hozzájárulási járulék 5 százalékos csökkentéséből adódóan, mintegy egymilliárd forint módot adna a bérek emelésére. A cégvezetés ezzel szemben még tárgyalni sem akar érdemben a bérekről. 
A Magyar Szakszervezeti Szövetség Szövetségi Tanácsa nyomatékosan felhívja a munkáltatók figyelmét, hogy ne térjenek el a VKF megállapodásban rögzített rendezéstől, azt következetesen valósítsák meg. Magyarország gazdasága, a magyar társadalom a magas hozzáadott értékű termelésben, szolgáltatásban érdekelt. Ezt a minőséget csak tisztességes bérek mellett lehet elérni. 
A szövetség minden segítséget megad a munkahelyeken dolgozóknak ahhoz, hogy jogos követeléseiknek érvényt szerezzenek. A Dunaferr dolgozói, a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti szövetség számíthat a Magyar Szakszervezeti Szövetség minden tagjára.
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